



UNIVERSIDADE DE COIMBRA

Declaração de Retificação n.º 115/2023

Sumário: Retifica o Edital n.º 154/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 17, de 24 de janeiro de 2023.

Por ter sido publicado com inexatidão no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 17, de 24 de janeiro de 2023, o Edital n.º 154/2023, referente à abertura de concurso internacional para ocupação de um posto de trabalho da carreira docente universitária, na categoria de professor auxiliar, com a referência: IT136-22-12131, retifica-se o seguinte:

No ponto VIII, «Júri do concurso», onde se lê:

«Margarida Maria Henriques Mesquita Barros, professora associada na Faculdade de Ciências da Universidade do Porto;»

deve ler-se:

«Margarida Maria Henriques Mesquita Bastos, professora associada na Faculdade de Ciências da Universidade do Porto.»

27 de janeiro de 2023. — A Diretora do Serviço de Gestão de Recursos Humanos, *Maria Helena Matos*.

316120671